

Domoljubni radio

Portal domoljubnog radija

CRO MRMI TEČAJ U SLAVONSKOM BRODU - POSTUPANJE U MASOVNIM NESREĆAMA

Mario Strinavić · Saturday, October 19th, 2019

Tečaj medicinskog odgovora na masovne nesreće - Cro MRMI, u organizaciji Hrvatskog zavoda za hitnu medicinu i Kriznog stožera Ministarstva zdravstva, a u suradnji sa slavonskobrodskom bolnicom i Hrvatskim društvom za medicinu katastrofe, održava se ovog vikenda u Općoj bolnici "Dr. Josip Benčević". Nastavak je to kontinuirane edukacije na području sustavnog odgovora na izazove masovnih nesreća koja je u Slavonskom Brodu, uz zdravstvene djelatnike, okupila i djelatnike policije, vojske i vatrogasaca.

Na tečaju i vježbi sudjeluju polaznici iz cijele Hrvatske te iz Londona, Njemačke, Portugala i Španjolske. Samim time i Ministarstvo zdravstva i Krizni stožer prepoznali su Slavonski Brod kao mjesto gdje će se "hitnjaci" iz cijele Hrvatske doći učiti, dijeliti svoja iskustva, primati naša znanja i onda ih aplicirati u kriznim situacijama. Također raduje i činjenica da je ovo primjer jednog multidisciplinarnog pristupa rješavanju kriznih situacija pa su u tečaj i vježbu uključeni i vatrogasci, policija i sve krizne službe zajedno.

Tečaj će u tri dana dana obuhvatiti kratka uvodna teorijska predavanja te praktično usavršavanje za donošenje odluka na svim razinama u slučaju velike nesreće ili katastrofe. Vježbom se simulirala velika nesreća, a njeno saniranje i zbrinjavanje velikog broja ozlijeđenih zahtijeva vertikalnu i horizontalnu koordinaciju svih uključenih dionika, uključujući izvanbolničku i bolničku hitnu medicinsku službu, ostale žurne službe te krizni stožer kao centralnu točku upravljanja krizom. Polaznici u realnom vremenu prolaze kroz stvaran scenarij zbrinjavanja masovne nesreće od izvanbolničkog odgovora, transporta, komunikacije, bolničkog odgovora do zapovijedanja s konkretnim podacima i sa stvarnim utroškom vremena i resursa.

Današnjem sam tečaju i vježbi nazočio kao načelnik Stožera Civilne zaštite BPŽ, izuzetno bitnog dionika u postupanju u kriznim situacijama, ali i dionika koji, nažalost, ima velikih iskustava s kriznim situacijama. U izjavi za medije rekao sam:

“Drago mi je da brodska Bolnica i ove godine organizira, provodi i realizira Cro MRMI tečaj, odnosno vježbu spašavanja u velikim nesrećama kojima se testiraju i usavršavaju postojeći protokoli postupanja za potencijalno slične situacije. Uključeni su svi oni koji imaju nekakvu ulogu u tim situacijama, od bolnice, Hitne medicinske službe, policije, vatrogasaca i svih drugih dionika. To su vrlo sofisticirane situacije i vrlo je bitno da su svi, na neki način, uigrani, da se točno zna što tko radi i koji su protokoli postupanja, kako bi se štete svele na minimum odnosno kako bi se velik broj unesrećenih što brže i kvalitetnije zbrinuo, a i samo mjesto nesreće saniralo ili osiguralo od strane vatrogasaca ukoliko se radi o požaru. Mi smo, nažalost, prošle jeseni imali sličnu situaciju, ne sa takvim brojem unesrećenih kakav se danas ovdje simulira, u eksploziji Rafinerije u Bosanskom Brodu kada se pokazalo da su naše žurne službe u vrlo kratkom roku poduzele sve mjere i aktivnosti. Bolnica je imala spremnih 10 timova za zbrinjavanje unesrećenih, policija je očistila koridore na mostu i pristupnim cestama kako bi kola hitne pomoći koja su također bila stavljena na raspolaganje mogla proći. Srećom, situacija je bila takva da to nije trebalo, no, to je bio svojevrsan test naših žurnih službi koje su pokazale da su kadre kvalitetno i brzo reagirati.

Uloga medija je uvijek bitna, posebice u obavještavanju stanovništva kada su ovakve situacije u pitanju, u smislu davanja uputa za postupanje stanovništvu i pravih, kvalitetnih informacija. Nažalost znamo da je u slučaju eksplozije u Rafineriji bilo puno dezinformacija u javnom prostoru i od nacionalnih medija, iako smo mi vrlo brzo reagirali. U svojstvu načelnika Stožera CZ u kratkom roku sazvao sam izvanrednu zajedničku sjednicu gradskog i županijskog Stožera, bili smo na vezi sa svim tijelima u ministarstvima i gradonačelnikom Bosanskog Broda, pratili smo zagađenje zraka na mjernim postajama i cijelo to vrijeme bili smo spremni djelovati na našem području i pružiti pomoć unesrećenima. Bilo je dosta dezinformacija, koje onda dosta uznemiravaju javnost i tu je uloga medija vrlo bitna da prenesu kvalitetnu i točnu informaciju, kako bi se, sukladno i reagiralo.”

Izvor : Facebook stranica Stjepan Bošnjaković-zamjenik župana Brodsko-posavske županije



This entry was posted on Saturday, October 19th, 2019 at 11:05 pm and is filed under [Aktualno](#), [Grad i okolica](#). You can follow any responses to this entry through the [Comments \(RSS\)](#) feed. Responses are currently closed, but you can [trackback](#) from your own site.